

Мультфильмы...

28 октября – Международный День анимации, который был учрежден в 2002 году в честь 100-летия публичного представления первой анимационной технологии. В этот день и за неделю до этой важной даты и в нашей области начинают проходить мероприятия, посвященные самому любимому чуду киноискусства - мультипликации!

25 октября СДК д. Новое Аннино пригласил мальчишек и девчонок из детского сада № 5 г. Петушки (д. Новое Аннино) на познавательный час с мастер классом «Мультфильмы...». К ребятам пришла в гости кукла Маша, с которой детвора отправилась в увлекательную и сказочную страну с названием МУЛЬТФИЛЬМЫ. Участники отгадывали загадки и отвечали на вопросы викторины, которые были самыми разными: нужно было узнать героев сказок по описанию, вспомнить, персонажем какой сказки является тот или иной герой, кому из героев принадлежит определенный предмет или музыкальная композиция. А затем ребята отправились мастерить своими руками мультгероя Пина - одного из самого любимого мультлика "Смешарики". Час прошёл познавательно, быстро и очень интересно!





